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PRACODAWCY ZDROWIA wraz z Partnerem Polskie Towarzystwo Zdrowia Publicznego, realizuje projekt dofinansowany z Funduszy Europejskich:
„Podniesienie kompetencji administracyjnych pracowników ochrony zdrowia”.

Celem projektu jest: 
podniesienie kompetencji 680 pracowników administracyjnych i zarządzających podmiotami leczniczymi, jak również przedstawicieli płatnika i podmiotów tworzących na terenie całego kraju poprzez realizację szkoleń odpowiadających aktualnym potrzebom tej grupy zawodowej w terminie 01.08.2017-31.01.2019.

Dzięki realizacji szkoleń z elementami audytu wewnętrznego oraz zdolności analitycznych pracownicy administracyjni ochrony zdrowia w tym rejestratorki/torzy, kadra zarządzająca, lekarze i pielęgniarki-jednocześnie pełniący funkcje administracyjne w podmiotach, księgowi oraz specjaliści ds. zamówień publicznych oraz lekarze orzecznicy ZUS, lekarze rzeczoznawcy KRUS, pracownicy NFZ oraz konsultanci krajowi i wojewódzcy z terenu całego kraju podniosą swoje kompetencje zawodowe, co przyczyni się do poprawy efektywności funkcjonowania systemu ochrony zdrowia.

Dofinansowanie projektu z UE: 1 209 960,00 zł
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